

人伴随着建筑在成长,城市伴随着建筑提升着魅力。在这个越来越高呼居住品质的时代,“居住”俨然已经成了一门艺术。

城市居住艺术包含着丰富的内容,从项目选址到楼盘定位,从总体规划到户型设计,从建筑施工到物业管理,无不渗透着艺术的理念、艺术的匠心。如果是阔气的豪宅,它一定能彰显成功者的尊贵与品质;如果是普通的住宅,它一定是方正实用、注重细节,处处凸显家的舒适和温馨;如果是“迷你”式的小户型,它一定是一个温暖的爱巢,可以盛放二人世界的浪漫。

在本届住交会上,参展的项目无不代表着郑州最高水平的居住艺术。 晚报记者 梁冰



资料图片

当居住成为艺术 城市的魅力来自建筑

东区、西区参展楼盘推荐

东区:国际生活 诗意栖居

新里·卢浮公馆

简介 位于郑东新区商住核心物流区,永平路与东风东路交会处,南临经济技术开发区。总建筑面积86万平方米,着力营造法式浪漫住宅氛围,通过生机盎然的自然绿化与典雅人文的景观园林、欧式商业步行街等产品设计,实现建筑、环境与人居的和谐、统一。

亮点 继“老街”品牌后,一个专为中国新兴中产阶级锤炼的住宅品牌——“新里”应运而生,它与老上海“新式里弄”所代表的生活在精神上同源。新里·卢浮公馆是新兴居住文化与传统融合交会的完美住区,是绿地老街上的人居升级版。

正商·东方港湾

简介 位于郑东新区商都路与东风东路交会处,紧邻郑州新客运东站,雄踞郑州东大门。占地约168亩,总建筑面积将达25万平方米,荟萃国际生活理念,是集多种居住形态于一体的多功能居住综合体。

亮点 秉承正商地产11年的优秀品质,倾力打造郑东上层建筑,构造高品质国际化精英港湾居住区。该项目由上海项秉仁建筑设计事务所首席设计师、国内外知名建筑大师项秉仁,上海北斗星景观设计事务所首席景观设计师、国内知名景观设计大师虞金龙携手共创,期待指数很高。

天伦·星钻

简介 位于未来大道与中州景观大道

交会处,紧邻金水河畔。该项目由5栋高层住宅楼组成,采用半围合空间设计,外形尊贵典雅,私密性与开放性融合交错。澳大利亚贝尔曼设计事务所设计大师顾忠良先生亲自设计,他的目标就是让人们进入小区,就会被所看到的景观、户型和建筑品质吸引。

亮点 星钻是天伦地产2008年“珠宝系列”项目的扛鼎之作,是中原地产界第一个提出“阳光宣言,透明造房”口号并予以行动实践的品质楼盘。它不仅是天伦地产努力超越自己的一个精品,还承接新、老城区,以高性价比赢得客户青睐,更赢得未来价值无限。

路劲·中央特区

简介 位于郑东新区拓展区内,距郑州高速铁路站(郑东新客站)约2公里,总面积达648亩,其中建设用地456亩,总建筑面积70万平方米。西依世界客属文化中心和市政广场,人文环境优美,南侧紧邻高度繁华的郑东CBD中心,北侧是CBD中央商务区,地理优势得天独厚。

亮点 该项目由顶级高尚住宅区、中央休闲林景观带、河滨主题休闲商业、精品购物商业街等组成,是中原第一个具有强烈国际化都市色彩的人文消费区、高尚居住地的城市片区。依托资源优势,联袂郑东新客站打造城市“万象生活圈”,悉纳丰富生活,展现万种景象是中央特区生活的特色。

星城国际

简介 处于郑汴融城第一站——八大产业带核心区内,连接郑州、开封两座城市,扼守交通要道。该项目由河南缔华房地产开发有限公司开发兴建,规划100万平方米建筑规模,以小高层、高层为主,多层为辅。

亮点 该项目占地面积较大,在周边五、六层楼打天下的时代,其小高层颇显不俗。地理位置、交通条件优越,性价比较高。“工作在闹市,居住在自然”,现代化的都市生活让人们步履匆忙,而都市人的心却在清风明月与泥土芳香中徜徉停留。清新的空气,不断变幻的四季风光,便捷的交通,以及舒适的人居环境,这就是星城国际“世外桃源”般的家。

永威·翰林居

简介 位于郑东新区九如东路与龙湖外环南路交会处附近,总建筑面积14万平方米,周围高端配套设施齐全,生活方便快捷,与省实验中学、省实验中学、47中、8中、北大附小等中原名校紧密相连。

亮点 充满浓郁的人文气息,旨在创造一个基于未来生活发展模式的高素质人文府邸。该项目开发商永威置业是一个有事业心有社会责任感的企業,始终高度关注自己所处的时代,致力于推动社会进步,真情回报民生,实实在在在建造一流的房子,提高中原人居标准,为业主创造一种和谐高尚的生活氛围和居住空间。

商业:规模巨大 专业领先

大庄园汽车

简介 位于郑上路与富民路交会处,紧邻三环路、四环路,距郑州火车站西、新客运西站仅500米。整个市场营业面积为1.7万平方米,配套仓库2万平方米,还有1万平方米的大型停车场。涵盖汽车配件、美容、装饰、电子、通信、防护保养、视听设备、改装用品等八大业态,数百类品种,满足各类汽车用品商家、消费者的需求。

亮点 该项目结合麦德龙独特的营销理念,以全新的营销模式打造中原汽车后市场的“麦德龙”,是一家集产品展示、零售、批发等功能为一体的汽车百货行业综合超级市场。

领袖城国际工业港

简介 地处中州大道与南三环附近的金岱工业园区内,包含6个单体,均为5层框架结构,总建筑面积约9.4万平方米。拥有20万平方米体量的气魄厂房;5吨级专业货梯,专业卸货平台;最高层高6米,最大承重每平方米3吨;500~15000平方米拼合空间。此外,其会议、会展、商务接待等配置也很完善,有宿舍、食堂、购物、医疗等后勤设施,3.5万平方米园林形象公园景观让视野极其开阔,后期采用封闭式园区管理,由园区专员提供专业服务。

亮点 依托郑州经济技术开发区良好发展势头,形成成熟产业链。

西区:成熟和谐 人文共生

康桥·上城品

简介 该项目为20万平方米地中海印象住区,力承康派作品之精髓,执著于居住品质的不断超越。由世界十大建筑师之一、澳大利亚贝尔曼设计事务所董事顾忠良先生,及世界景观巨擘香港泛亚国际,站在世界建筑的高度,结合中原人文精髓,以新镶嵌装饰主义,注重通过实际建造把设计意境转化成真正完美的实景,打造城市极致自然建筑。

亮点 康桥·上城品是由新长城地产携手郑州地产集团共同投资,地产长城倾力打造的中原地产品牌聚合之作,是继长城康桥花园、长城康桥华城之后的又一城市经典建筑作品。

70年代

简介 位于伏牛路与淮河路交会处,周边学校、大型超市、医院、邮局、银行、公交等配套成熟。6栋阳光板式高层,南北通透,户户朝阳,西区罕有,容纳阳光多彩生活;3栋品质多

层,采用M形建筑语汇与空间艺术,融合商业街配套,可体验街区的格调生活。

亮点 70年代的项目定位就是针对年轻人,所以在户型设计上充分考虑了这一点。有40多平方米、70平方米、90平方米左右的户型,价格合理,消费者能够承受。该社区为双气配置,这在西区属于比较稀缺的产品。此外,交通和各个方面的配套都相当齐全,西区的宜居性在这里全然显现。

基正·盛世港湾

简介 位于高新区梧桐街与腊梅路交会处,北临大学城,扼守郑州西区龙脉,有着较低的容积率和较高的绿化率。占地面积约275亩,社区内主要以低密度多层建筑为主,并有小高层点缀其中。景观道路规划宽40多米、生态长廊、小桥流水、亭台楼阁、大型水景、中心花园等完美景观,景观走廊蜿蜒其间。

亮点 这是一个自然与人文和谐共生的休闲社区,周边有众多学府环绕。随着郑州城市版图的不断西扩,高新区不断做大成势,伴着

西大学城、宇通工业园,以及西环线的开通,西开发区与郑州市区的融城指日可待。作为高新技术开发区的首个优质住宅小区,基正·盛世港湾被给予了众多期望。

永威·鑫城

简介 处于伏牛路与淮河路交会处,总占地面积93亩,规划建设面积12万平方米。在规划方面,运用新加坡建筑风格,突出建筑及自然景观的美;在使用方面,突出独有的个性,双气入户,可视对讲,智能控制,属高科技人文社区;在节能方面,率先采用外墙保温、彩铝双层玻璃窗等材料,为业主提供一个节能型的生态社区。

亮点 永威·鑫城是永威置业强势进军地产行业的开山力作,闹中取静,地段、完善的市政配套、双气社区、多层住宅、高得房率、人性化的户型是其受宠的主要原因。该项目将亮丽的色彩、简单的飘板、简洁的外飘窗等元素融合在一起,尽显新加坡风情建筑风格。



资料图片